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MTFSz elnökségi ülés jegyzőkönyve 

Ideje: 2017. január 16. (hétfő) 16:00 

Helye: Magyar Sport Háza (Bp., Istvánmezei út 1-3.) III. emeleti nagy tárgyaló 

Jelen vannak: Bugár József, Kovács Balázs, Miháczi Zoltán, Molnár Péter, Fehér Ferenc, Gerzsényi 

Zsolt, Kálmán Péter, Kovács Gábor, Krasznai Orsolya, Petrócki Ádám, Dénes Zoltán, Gera Tibor, 

Juhász Miklós, Mets Miklós, Scultéty Márton, Erdélyi Tibor, Kiss Zoltán, Less Áron. 

Az ülést vezeti: Bugár József 

Jegyzőkönyvvezető: Less Áron 

Hitelesítők: Gerzsényi Zsolt, Kálmán Péter. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

Napirend: A napirendet az elnökség az előterjesztésnek megfelelően elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; 

Tartózkodott: 0. 

170116 elnökségi 

meghívó.doc  
 

1. JAVASLAT A FELNŐTT ÉS JUNIOR VÁLOGATOTT 2017. ÉVI PROGRAMJÁRA. Ea.: Dénes Zoltán, 

Molnár Péter 

   

1_2_valogatott_napta

r_2017.xlsx  
A szövetségi kapitány ismertette a válogatott 2017. évi programját és a válogatási elveket. A 

felnőtteknél és a junioroknál is négy válogató verseny lesz a VB-re, a junioroknál a három legjobb 

százalékos eredmény számít, a felnőtteknél a sprint és erdei számokra külön zajlik a válogatás. A 

felnőtteknél a Világjátékokra alapvetően zárt a válogatás a tavalyi VB indulói között. Gyurkó Fanni 

biztos csapattag, a másik női helyért Szerencsi Ildikó és Weiler Virág, a két férfi helyért pedig Bakó 

Áron, Baumholczer Máté és Tugyi Levente küzdhet meg. A lányoknál a szövetségi kapitány 

hozzátette, hogy amennyiben a tavasz folyamán betegség, vagy más miatt új helyzet áll elő, akkor 

természetesen felülbírálhatja a válogatási rendszert. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a felnőtt és junior válogatott 2017. évi programjáról szóló javaslatot 

elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

2. JAVASLAT AZ IFJÚSÁGI VÁLOGATOTT 2017. ÉVI PROGRAMJÁRA. Ea.: Gera Tibor, Molnár Péter 

   

1_2_valogatott_napta

r_2017.xlsx  
Az utánpótlás válogatott programja a felnőttekkel egyeztetve alakult ki, ami az előző évek 

rendszerét követi. A csúcsprogram az Ifjúsági EB, ami Besztercebányán lesz megrendezve. 

Kategóriánként négy fő vehet részt, a négy válogató versenyből (kettő a Postás kupán, kettő a júniusi 

besztercebányai edzőtáborban) a három legjobb százalék számít, kategóriánként egy fő kerülhet be 
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szubjektív alapon. A fő program mellett a tavaszi CEYOC-on és az őszi Cseh Normáltávú OB-n vesz 

még részt a válogatott. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége az ifjúsági válogatott 2017. évi programjáról szóló javaslatot 

elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

3. BESZÁMOLÓ A SPORTÁGFEJLESZTÉSI TERV HELYZETÉRŐL, A 2017. ÉVI FELADATOK 

MEGHATÁROZÁSA. Ea.: Kovács Balázs 

3. Beszámoló a 

Sportágfejlesztési Terv helyzetéről, a 2017. évi feladatok meghatározása.docx 
Az elnökség végigment a Terv egyes fejezetein, értékelte hogy mi történt az adott területen az 

elmúlt évben, illetve meghatározta hogy milyen feladatok legyenek végrehajtva idén. A mellékelt 

dokumentum a frissített feladatlistát tartalmazza. 

 

4. BESZÁMOLÓ A SPORTÁGFEJLESZTÉSI TÁMOGATÁSOK 2016. ÉVI FELHASZNÁLÁSÁRÓL, A 

SPORTÁGFEJLESZTÉSI ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁG 2016. ÉVI BESZÁMOLÓJA. Ea.: Kovács Balázs 

4. Beszámoló a 

sportágfejlesztési támogatások 2016. évi felhasználásáról, a Sportágfejlesztési és Ifjúsági Bizottság 2016. évi beszámolója.doc 
A Sportágfejlesztési és Ifjúsági Bizottság az utánpótlás-nevelés ösztönzése terén vegyes sikereket 

ért el: jól működtek az Erzsébet-táborok, megjelent egy svéd nyelvről fordított népszerűsítő 

kiadvány, a mindennapos testnevelésbe történő beépülés lehetőségeit megvizsgálták, a testnevelő 

tanárok képzési tananyagába beépülést és az állandó pontos edzőpályák létesítését viszont el kellett 

halasztaniuk. 

 

A sportágfejlesztési programok az előző évekhez hasonló rendben lezajlottak. A legnagyobb szeletet 

tavaly is a létszámalapú edzőtámogatás jelentette 6 millió Ft-os keretösszeggel, ami 36 klub 55 

edzője között oszlott meg (2015-ben 32 klub 51 edzője volt érdekelt). A támogatás rendszerében 

némi változás volt, hogy a versenyzők megtartását már nem három, hanem négy éves időtávra 

visszatekintve veszik figyelembe. Az eredményességi alapú edzőtámogatásra 1,5 millió Ft-ot 

fordított a Szövetség, a nyári utánpótlás edzőtáborokra 1 millió Ft-ot, oktatóanyagokra 274e Ft-ot, 

népszerűsítő rendezvényekre 120e Ft-ot. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a Sportágfejlesztési és Ifjúsági Bizottság 2016. évi beszámolóját, 

benne a sportágfejlesztési programokról való beszámolót elfogadta. Igen: 10; Nem: 0; Tartózkodott: 

0. 

 

5. VERSENYBIZOTTSÁGI FELADATOK, A BIZOTTSÁG 2016. ÉVI BESZÁMOLÓJA. Ea.: Miháczi Zoltán 

5a Versenybizottság 

2016. évi beszámolója.docx   

5b Nemzetközi 

minősítés 2016.doc  
A Versenybizottság szokásos feladatai (szabályzatok évenkénti felülvizsgálata, pontversenyek 

számítása, ellenőrző bírók kijelölése, versenybírói továbbképzés, versenybírók nyilvántartása) 
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mellett előkészítették a versenyértékelési rendszer továbbfejlesztését, illetve dolgoztak a színkódos 

pályák szabályainak finomításán. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a Versenybizottság 2016. évi beszámolóját elfogadta. A 

Versenybizottság javaslatára az elnökség nemzetközi minősítést adományozott a 2015-ös és 2016-

os világversenyeken elért eredményeik alapján 2017-re az alábbi versenyzőknek: Bakó Áron, 

Baumholczer Máté, Gyurkó Fanni, Szerencsi Ildikó, Szuromi Luca, Viniczai Csenge, Weiler Virág. Igen: 

10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

6A. BESZÁMOLÓ AZ EDZŐBIZOTTSÁG 2016. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL. Ea.: Fehér Ferenc, Kovács Balázs 

6a Edzőbizottság 

beszámolója 2016.doc 
Az egyelőre nem teljes létszámú Edzőbizottság 2016-ban részt vett az Edzői Konferencia 

lebonyolításában, közreműködött a Testnevelési Egyetemen induló szakedzőképzés 

előkészítésében, véleményezte a Sportágfejlesztési és Ifjúsági Bizottság pályázatait, valamint 

javaslatot tett az Év edzőjére. 2017. évi feladat a Bizottság tagságának kibővítése. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége az Edzőbizottság 2016. évi beszámolóját elfogadta. Igen: 8; Nem: 0; 

Tartózkodott: 2. 

 

6B. BESZÁMOLÓ AZ ÉLSPORT BIZOTTSÁG 2016. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL. Ea.: Molnár Péter 

 
Az Élsport Bizottság 2016-ban figyelemmel kísérte a válogatottak munkáját, előzetesen 

véleményezte a szövetségi kapitányok előterjesztéseit (éves program, világversenyekre utazó 

csapatok, beszámolók) és javaslatot tett az Év Tájfutóira. A Sportágfejlesztési Terv 5.3. fejezetének 

megvalósításáról hosszas vita volt a Bizottságon belüli levelezésben, a közeljövőben egy élő 

bizottsági ülés keretében tervezik véglegesíteni az anyagot, majd az a márciusi ülésen kerülhet az 

Elnökség elé megvitatásra. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége az Élsport Bizottság 2016. évi beszámolóját elfogadta. Igen: 10; 

Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

6C. BESZÁMOLÓ A SZENIOR BIZOTTSÁG 2016. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL. Ea.: Jenővári Gabriella, Miháczi 

Zoltán 

6c Szenior Bizottság 

beszámoló_2016.doc  
Jenővári Gabriella távollétében Miháczi Zoltán ismertette a Szenior Bizottság beszámolóját. Az 

Összetett Bajnokság és az Egyesületi Bajnoki Pontverseny számítása mellett tavaly is lebonyolították 

a Szlovák-Magyar Szenior Találkozót, kezelték a szenior oldalakat a szövetségi portálon belül és 

javaslatokkal éltek a szenior győztes időkkel kapcsolatban a Versenybizottság felé. A 

Sportágfejlesztési Tervből származtatott „régi versenyzők visszahozása a sportágba” feladat nem 
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valósult meg, azt az Elnökség visszautalja a Bizottságnak, hogy újból próbálkozzanak meg a 

megvalósításával. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a Szenior Bizottság 2016. évi beszámolóját elfogadta. Igen: 10; Nem: 

0; Tartózkodott: 0. 

 

7. JAVASLAT A TESTNEVELÉSI EGYETEMEN INDÍTANDÓ FELSŐFOKÚ EDZŐKÉPZÉS TÁMOGATÁSÁRA. 

Ea.: Kovács Balázs, Less Áron 

7. 

TF_edzoi_tamogatas_2017.doc 
A Testnevelési Egyetemen indítandó felsőfokú edzőképzés hároméves, levelező, BA szakedzői 

végzettséget ad. A felvételi biológia írásbeliből (50 pont szerezhető), valamint sportági elméletből 

(60 pont) és gyakorlatból (90 pont) áll. Február 15-ig lehet jelentkezni a felsőoktatási jelentkezési 

folyamat keretében. Azok, akiknek még van erre lehetőségük (nincs 12 államilag finanszírozott 

félévük a felsőoktatásban), állami finanszírozás keretében, a többiek önköltségesen végezhetik el a 

képzést. Ennek díja 225.000 Ft/félév. Az MTFSZ támogatni szeretné az önköltséges képzésben 

résztvevő edzőket. A támogatás a klubjukon keresztül fog történni a díj 50%-a erejéig, bizonyos 

feltételek (négy éven belül diploma szerzése, edzői tevékenység végzése öt éven keresztül) 

teljesülése esetén. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a TF edzőképzés támogatási programját elfogadta. Igen: 10; Nem: 

0; Tartózkodott: 0. 

 

8. JAVASLAT A 2017. ÉVI MTFSZ KÖLTSÉGVETÉSRE. Ea.: Bugár József, Less Áron 

8. MTFSZ 

költségvetés 2016-2017.xls 
A költségvetés tervezetét már korábban tárgyalta az elnökség. Január elején Less Áron összeült 

Bugár Józseffel, Kálmán Péterrel és Kovács Balázzsal hogy soronként felülvizsgálják a költségvetést, 

így az most már végleges formájához közelít. A főösszeg 72 millió Ft lesz, a tartalék a remények 

szerint 19 millió Ft-ra nő. Az elnökségi tagoktól nem érkezett javaslat jelentős módosításokra, így az 

előző évek struktúrája marad. A közgyűlés elé kerülő végső javaslatot a februári elnökségi ülésen 

fogadhatja el az elnökség. 

 

9. JAVASLAT A TÁJFUTÁSÉRT ALAPÍTVÁNY JÖVŐBENI MŰKÖDÉSÉRE, TAGJAIRA. Ea.: Bujdosó István, 

Scultéty Márton 

9a 

Tájfutásért_alapítvány_létesitő_okirat.docx   

9b 

Tájfutásért_alapítvány_alapítói_határozatok.docx 
A Tájfutásért Alapítvány alapító okiratát módosító határozatokat Scultéty Márton vezette elő. 

Eszerint a kuratórium elnöke Bujdosó István, annak tagjai Mézes Tibor Sólyom, Molnár Zoltán, 

Takács Ágnes, Veresné Sipos Etel lesznek; az Alapítvány székhelye pedig Budapestről Ecsegre kerül. 

Az elnökség szükségesnek tartja az Alapítvány céljainak egyeztetése és felügyelete miatt  a 

rendszeres (éves) munkaterv és beszámoló  készítését és elnökségi elfogadtatását. 
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Határozat: A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség, mint a „Tájfutásért Alapítvány” alapítója, a 

„Tájfutásért Alapítvány” 7 tagú kuratóriumát, dr. Dobrossy Istvánt, Kissné Kiss Máriát, Pelyhe 

Dénest, Scultéty Gábort, dr. Szarka Ernőt, Takács Istvánt, Veresné Sípos Etelkát kuratóriumi tagi és 

dr. Dobrossy Istvánt elnöki megbízatásából felmenti, egyidejűleg az alábbi személyeket 

 Mézes Tibor Sólyom (8900 Zalaegerszeg, Telekalja u. 36., Takács Mária Magdolna, Szekszárd, 

1974-04-18) 

 Molnár Zoltán (8083 Csákvár, Paulini B. u. 11., Márics Ildikó, Ajka, 1976-09-22) 

 Takács Ágnes (6721 Szeged, Timár u.3/B., Dénes Ágnes, Orosháza, 1956-05-03) 

 Veresné Sipos Etel (5000 Szolnok, Csokonai. u. 32., Turcsányi Etel, Jászkarajenő, 1955-12-11) 

kuratóriumi tagnak, valamint 

 Bujdosó Istvánt (2100 Gödöllő, Szőlő u. 15., Kerékgyártó Katalin, Debrecen, 1964-07-16) 

kuratóriumi elnöknek felkéri. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 1. 

 

Határozat: A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség, mint a „Tájfutásért Alapítvány” alapítója, az 

alapítvány székhelyét a 1143 Budapest, Dózsa György út 1-3 sz. alatt megszünteti és az alapítvány 

székhelyéül 3053 Ecseg, Várszeg u. 53. szám alatti ingatlant jelöli ki. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 

1. 

Határozat: A Magyar Tájékozódási Futó Szövetség, mint a mint a „Tájfutásért Alapítvány” alapítója, 

az alapítvány alapító okiratának szövegét hatályon kívül helyezi és a jelen alapítói határozatokban 

elhatározott módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva a 2013. évi. V. törvény rendelkezésinek 

megfelelően állapítja meg. Igen: 9; Nem: 0; Tartózkodott: 1. 

 

10. EGYEBEK, ELNÖKI ÉS FŐTITKÁRI TÁJÉKOZTATÓ. Ea.: Bugár József, Less Áron 

10. Egyebek, főtitkári 

tájékoztató.docx  
Pénzügyi helyzet (01.15.):  

Pénztárban: 81.060.- 

OTP folyószámlán: 12.952.865.- 

OTP lekötve: 0.- 

Szigetvári Takarék 3.610.225.- 

Összesen: 16.644.085.- 

 

Erdélyi Tibor a lézerszkennelés magyarországi bevezetésének jelenlegi helyzetéről beszélt. 

Ismertette a technológia rendkívüli előnyeit a hagyományos (alaptérkép és ortofotó) alapanyagokra 

támaszkodó terepi felméréssel szemben. A technika egyre olcsóbb, de a Szövetség forrásaival közel 

sem elérhető. Mindenképpen valamilyen állami szervet kellene meggyőzni a használatáról, és ennek 

nyomán hozzáférni az adatokhoz. 

 

2016. december 22-én megalakult a Nemzeti Versenysport Szövetség, amely a nem-olimpiai 

sportágak szövetségei képviseletét köztestületként látja el. A szervezetet Dr. Mészáros János, a 

korábbi MOB tagozati elnök irányítja. A Magyar Diáksport Szövetséggel a 2017. évi Diákolimpia 

megrendezéséről a szerződést megkötöttük. A Magyar Tájékozódási Futásért program keretében a 
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mai napig kb. 3.000.000 Ft támogatásra sikerült szert tennünk, így elmondhatjuk, hogy a program 

kezdi beváltani a hozzá fűzött reményeket. A Tájfutó Gála szervezésének állásáról Mets Miklós 

nyújtott szóbeli tájékoztatást. A Tájfutó Gála délelőttjén edzői továbbképzésre kerül sor Kovács 

Balázs koordinálásában, a válogatottak részére pedig a Silvanus SE biztosít edzést. A Gála másnapján 

versenybírói továbbképzést szervez a Versenybizottság. Az elnökség felvette tagjai sorába a Gerecse 

Tájfutó Clubot. 

Határozat: Az MTFSz elnöksége a Gerecse Tájfutó Clubot felvette az MTFSz tagjainak sorába. Igen: 

10; Nem: 0; Tartózkodott: 0. 

 

 Levezető elnök Hitelesítő 

 Jegyzőkönyvvezető Hitelesítő 


